

PON 23.3.	Sv. Turibije	Mladen Hrestak gd.
UTO 24.3.	Katarina Švedska	Josip, Juraj, Kata Gorički, na čast BDM za sve obitelji
SRI 25.3.	NAVIJŠTENJE GOSPODINOVO (BLAGOVIJEST)	Marija, Alojz Gorup * Marija, Franjo Škrinjar i +djeca * Josip Svečak * Josip Vdovič, Milan Leskovar
ČET 26.3.	Montan, Emanuel	Marija Škrinjar gd. * Viktorija Belošević gd.
PET 27.3.	Rupert, Lada, Peregrin	Josip Štruk gd., ob. Hustić i Štruk
SUB 28.3.	Renata, Sonja	Leonard, Eugenija Grilec * Stjepan, Marija Leskovar
NED 29.3.	PETA KORIZMENA NEDJELJA	Ante gd., Ruža, Vinko Krištić * Josip, Marija Turniški * Vladimir Čuček * Josip Pračaić gd. * Josipa, Dragutin Leskovar, Slavko Fišter * Štefanija, Rudolf Bartol, Štefanija Plahutar, Ana Vlahović, Marija Antolić, Marija Cvrtila
NED 29.3.	Župa Sveti Mirko Kostel PETA KORIZMENA NEDJELJA	Vladimir Grilec gd. * Vlado Boršić gd. * Josip, ob. Gluhak

Molitva u vremenu širenja bolesti

Svemogućí vječni Bože,
okrjepo u nevoljama,
potporo u slabostima,
od Tebe sva stvorenja primaju život
i dobivaju životnu snagu.
Dolazimo k Tebi,
zazivajući Tvoje milosrde,
jer spoznajemo, živeći iskustvo širenja bolesti,
kako je ovozemaljski život krhka stvarnost.
Tebi povjeravamo bolesnike i njihove obitelji:
udijeli zdravlje njihovu tijelu, duhu i duši.
Svim članovima društva pomozí
vršiti povjerene im pozive i zadaće
te jačati duh međusobne solidarnosti.
Podupiri i nadahnjui liječnike
i sve zdravstvene djelatnike u njihovoj službi,
a osobito njegovatelje
koji izbliza skrbe za bolesne.
Ti, koji si vrelo svakoga dobra,
blagoslovi ljudsku obitelj;

odagnaj od nje svako zlo,
a Crkvi i svim kršćanima
daruj nepokolebljivu vjeru.
Ne ostavi nas u kušnjama zaraze
koja unosi nesigurnost i nemir.
Svojom nas milošću oslobodi straha,
da bismo živjeli u vedrini i radosti,
zahvaljujući Ti obnovljena srca.
U Tebe se, Gospodine, uzdamo
i Tebi uzdižemo svoju prošnju,
jer si Ti, dobri Oče, Začetnik života,
u zajedništvu s Duhom Svetim
i sa svojim Sinom Isusom Kristom,
Liječnikom duše i tijela,
koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.
Amen.
Presveta Bogorodice Marijo, Zdravlje bolesnih –
moli za nas!
Sveti Josipe, Zaštitniče Crkve i naše Domovine –
moli za nas!
Blaženi Alojzije Stepinče - moli za nas!



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 359/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
22.3.2020.



ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. I pljune na zemlju te od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije vidali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti nas da učiš?« I izbaciše ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci se ničice preda nj. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Pitamo se kako i zašto je taj čovjek morao trpjeti takvu bolest i biti zakinut za očinski vid, učenici su pokušali od Isusa ishoditi odgovor, s time da su već imali načelno uvjerenje. Bolest je, naime, prema njihovom shvaćanju bila kazna za grijeh, samo nisu konkretno znali tko je sagriješio da je njega dopala takva kazna: da li sam slijepac ili njegovi roditelji. Baš zato ih je iznenadio Isusov odgovor, jer u tome nije htio vidjeti Božju kaznu, već prigodu da se Bog proslavi. Dobro je znao da posljednja Božja riječ nije kazna, već ljubav i milosrđe, te je htio istaknuti svojim učenicima da i sami ide dalje od onog prvog koraka koji nam je svima dobro očit i znan, a to je: Bolest je doista posljedica grijeha. Ali ne mora uvijek biti grijeha konkretnog čovjeka, jer smo mi ljudi svi u jednom velikom lancu povezanosti. Bolest kao takva nije stanje koje je Bog htio, ali nakon grijeha Bog ga je pripustio ljudskome rodu, što nam i današnja situacija epidemije koronavirusa pokazuje: virus se širi putem naših kontakata. Kao što je gusta mreža našeg ljudskog zajedništva, komunikacije i kontakata, tako se gusto i

brzo širi i virus zaraze. Tako je bilo i s grijehom koji se od prvoga čovjeka proširio na ljudski rod, a s grijehom i podložnost bolesti. Stoga i danas kad ne znamo točne uzroke ni razloge svega, po Isusu znamo da kazna nije posljednja riječ, već da Bog po njemu, a i nama vjernicima, izgovara riječ svoga milosrđa za svijet. A to se može dogoditi i preko nas ako mi vjernici prvi očistimo svoje svijesti i savjesti u njemu, izvoru žive vode. Ako nas on – Božji Poslanik očisti, onda ćemo doista biti čisti i dati ćemo obola u davanju slave Bogu i u čišćenju našega svijeta od zaraze: najprije od zaraze grijeha, pa onda i od epidemije koronavirusa. Ovaj trenutak, kako vidimo, nije trenutak slobode bez odgovornosti kakvu smo desetljećima unazad gradili, već je ovo trenutak odgovorne slobode kad intenzivno mislimo na dobro drugoga. I neće biti dostatno da ova situacije samo prođe u svom izvanjskom smislu, već je neophodno iz ove krize izići duhovno obnovljeni, s novim duhovnim zaključcima i većom spremnošću na odgovorno zajedništvo koje se gradi na Božjem zakonu i njegovoj ljubavi. Prigoda je ovo da se u nama i preko nas očituju djela Božja, jer ćemo samo tada ispravno razumjeti i ovo što se sada događa i ponijeti pouku za budućnosti. Bilo bi dobro da nam se otvore oči, ne samo radi pošasti koja je zahvatila svijet, već i radi našeg duhovnoga dobra. Zato je potrebno promatrati i ovo što se sada događa pogledom koji nam je Isus iscijelio, kako bismo sagledali u svemu duhovne činjenice, te tražili način da i u ovoj situaciji živimo dajući slavu Bogu i pomažući drugima pokažemo kako je i ova situacija dana kao prigoda da se vratimo Bogu i služenjem drugima dadnemo mu slavu. Neka nam Gospodin podari duhovni pogled kako bismo sagledali duhovne uzroke i duhovne posljedice, ali isto tako kako bismo svojim djelima milosrđa i ljubavi pokazali kako se preko nas očituju djela Božja. Isus nije dopustio svojim učenicima da šire negativistički naboj, već je usmjerio njihov pogled prema pozitivnom ishodu, što očekuje i od nas danas. Vrijeme je da progledamo jer smo duhovni slijepci, te da čvrsto odlučimo očistiti svoj pogled za nebesku viziju kojoj nas on uči. Držimo se čvrsto Isusovih uputa koje nas vode u vječni život, pa će nam biti lakše pobijediti ne samo ovu epidemiju, već osigurati sebi i za budućnost zdrav i stabilan život.

Poštovani župljani !

u proteklom vremenu događaju nam se stvari koje nismo predvidjeli ili koje nismo planirali. Čovjek današnjeg vremena želi sve u životu planirati i programirati. Različite mogućnosti koje imamo u životu naučile su nas da nam je sve moguće ostvarivati. Svi smo zatečeni pojavom "koronavirusa" - COVID-19. Teško se je odreći nekih navika i načina života. U svakodnevnom obraćanju mjerodavnih vidimo da je život postao ozbiljan, pa i mi moramo mijenjati naše svakodnevne navike. Mi vjernici također činimo društvo, pa budimo odgovorni i ozbiljno prihvatimo ono na što nas vlasti i stožer pozivaju. Kao vjernici budimo gorljiviji u molitvi, da Bog dade snage liječnicima i medicinskom osoblju u njihovim naporima, kojima nastoje spasiti naše živote. U našim crkvama ne odvija se liturgijska molitva, svete mise i sakramenti, no svatko od nas može moliti zajedno sa svojom obitelji. Mi svećenici svakodnevno slavimo svetu misu, koja je neprocijenjivi dar svima nama. Budući da ste zapisali mise u narednim danima, velečasni Belavić i ja odslužit ćemo te nakane. U nastojanju da se sačuva zdravlje i život, svete mise više se ne slave zajedno s narodom Božjim. Tehnika koju imamo na raspolaganju omogućuje da se nedjeljna misa iz naše crkve približi u vaš dom. Stoga ćete na stranici župe moći sudjelovati na misi iz naših župnih crkvi - Uznesenja BDM u Pregradi i Sveti Mirko u Kostelu.

Poštovani župljani župa Pregrada i Kostel!

Nedjeljne svete mise iz naših župa bit će dostupne na Youtube kanalu župe Pregrada—**Župa Uznesenja BDM Pregrada** (<https://www.youtube.com/channel/UCfsiObUGkVocAiCRi5u59Ow/>).

Mise će se objavljivati svake nedjelje prije podne, a župnik Ivan služiti će ih u župnim crkvama u Pregradi i Kostelu. Također, pozivamo vas da pratite našu internet stranicu župe (<https://www.zupa.pregrada.hr/>) te facebook stranicu (<https://www.facebook.com/zupa.pregrada>).

Čitanje Biblije

U petak, 27. ožujka organiziramo čitanje Biblije u našoj župi. Poštovani župljani, ako ste zainteresirani za čitanje Biblije u svojem domu, možete me kontaktirati na mobitel: **091/381-6210** ili broj telefona ž. ureda: **(049) 376-081**. Bilo bi dobro da to učinite do srijede (25. ožujka), da vas možemo kontaktirati i dogovoriti retke koje ćete čitati. Obično jedan čitač čita 15 minuta. Čitanje Biblije je lijepa inicijativa vjernika, da se svakodnevno u pojedinoj župi čita Sveto pismo. I čitanje Biblije je molitva.

Cjelodnevno moljenje

Uz čitanje Biblije, želja mi je da organiziramo cjelodnevnu molitvu. Znamo da nastojimo svakodnevno moliti, pa činimo to i nadalje. U ovoj inicijativi, isto kao i u čitanju Biblije, podijelili bismo se tako da svatko moli 15 minuta. Kao i za čitanje Biblije, molim Vas da me nazovete da se možemo organizirati.

Poštovani župljani nalazimo se u teškim vremenima. Učinimo sve na što nas mjerodavne vlasti pozivaju i budimo odgovorni, a kao vjernici nemojmo zaboraviti Boga. Uputimo njemu žarku molitvu da nam pomogne i vrati nam sigurnost i zdravlje.

S pouzdanjem u Boga nosimo ovaj korizmeni križ u ovogodišnjoj Korizmi. Svako dobro, obilje zdravlja i mira molim od Boga za Vas!

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:

Mirko Varjačić: rođ. 22.4.1940. u Prigorju, stan: Prigorje 73, +Josipa r. Kletečki—supruga. Umro 15.3.2020., pokopan 17.3.2020. u Pregradi. Kćerima Stefici i Vesni, sinu Ivici te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Krunoslav Sakač: sin Josipa Sakač i Mirjane r. Levanić, stan: V. Jagića, Sračinec
Katarina Dumić: kći Predraga Dumić i Mirjane r. Turk, stan: Benkovo 11/1, Pregrada. Ženidbu sklapaju 2. svibnja 20202. u Sračincu.